

OPONENTSKÝ POSUDEK K DIPLOMOVÉ PRÁCI VERONIKY NOVOTNÉ: MOTIVACE PRACOVNÍHO JEDNÁNÍ

Předkládaná diplomová práce se zabývá tématem motivace pracovního jednání a klade si za cíl poskytnout teoretický vhled do této problematiky a naznačit praktické využití získaných poznatků v existující organizaci (autorka pracuje ve společnosti Siemens s.r.o.).

Struktura práce je logická a přehledná. Autorka nejprve shromažďuje a rozpracovává teoretická východiska, následně identifikuje a popisuje motivační prvky ve společnosti Siemens s.r.o. a na závěr přináší návrhy na zlepšení stávajícího programu pro tzv. Trainees a koncipuje návrh motivačního programu pro tuto cílovou skupinu.

Jako pozitivní hodnotím autorčinu snahu o vlastní přínos ke zkoumané problematice, což se projevuje vytvořením návrhu motivačního programu pro Trainees. Ilustruje to pokus o aplikaci myšlenek diplomové práce do praxe. Dále oceňuji autorčinu práci s literaturou.

Problémy diplomové práce jsou následující:

1. Problémy týkající se formální stránky diplomové práce, konkrétně jazykové a odborné stránky. V diplomové práci se vyskytuje množství gramatických chyb a překlepů, kostrbatá vyjádření, špatná terminologie (str. 44 instrumentalista) či chyba v odkazu (str. 44 Vroom 1963).
2. Na konci jednotlivých kapitol v hlavní části (jde především o kapitoly 1 a 2) chybí dílčí závěry, které by obsahovaly shrnutí a zhodnocení řečeného.
3. Kapitola zabývající se motivací zaměstnanců ve společnosti Siemens s.r.o. se mi jeví jako příliš popisná. Do značné míry působí jako výtah z interním dokumentů společnosti a popis praxe. Jde už o praktickou část, očekávala bych více vlastních úvah, interpretací, návrhů či komentářů a silnější vazbu na teoretickou část.

Diplomová práce obsahuje 82 stran (bez příloh) a v soupisu bibliografických citací je uvedeno 37 literárních pramenů, z toho 5 cizojazyčných.

I přes výše zmíněné výhrady splnila dle mého názoru tato práce požadavky na diplomové práce kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě.

V Krabčicích 11.9.2006

Lucie Michalová
Mgr. Lucie Michalová